
PARTIDAS CON MAYOR NUMERO DE BERDIES 

1. Los hoyos en 1 se contabilizarán como 2 berdies. 

2. Para compensar las partidas que sólo tengan 3 jugadores y aquellas que tengan 

invitados, se aplicará la siguiente fórmula: 

2.1.  Se contabilizarán los berdies de todas las partidas de una ronda compuesta de 4 

jugadores (no cuentan los invitados). 

2.2.  El número de berdies obtenido en el punto 2.1 se dividirá por el total de partidas 

de 4 jugadores de una ronda (no cuentan los invitados). 

2.3.  El resultado obtenido en el punto 2.2 se dividirá a su vez por 4 para obtener el 

promedio de berdies por jugador en las partidas de 4 jugadores (no invitados). 

2.4.  Si el resultado es igual o superior a 1,5, se computarán 2 berdies más en las 

partidas de 3 jugadores o en aquellas que tengan invitados. 

 

Por ejemplo:  

1. Total de berdies en una ronda en las partidas de 4 jugadores:   36 

2. Total de partidas de 4 jugadores en una ronda: 7 

3. 36/7 = 5,14 

4. 5,14/4 = 1,28 

5. Se contabilizaría 1 berdie más en aquellas partidas que sólo tengan 3 jugadores o 

haya invitados. 


